

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Вталий

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.11.2004 20:28:06

формирования заключения врача: 21.11.2004 11:55:21

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/6394/answer/6395>



Заключение врача

Уважаемый Вталий! Возможно, что у Вас слишком чувствительная головка полового члена и короткая уздечка полового члена. Если уздечка препятствует полному открытию головки, и это сопровождается неприятными ощущениями, то, возможно, имеет смысл показаться урологу по месту жительства для определения необходимости оперативной коррекции (френулотомии - пластики уздечки). Это довольно частая патология, которая очень легко разрешается. Удачи!